美国"林肯"号航母抵达中东地区

美军加紧调整部署应对紧张局势

面对中东地区紧张升级, 美国近来加紧调整在中东军 事部署。美国军方 21 日说, 美国航空母舰"亚伯拉罕·林 肯"号及其随行驱逐舰已抵达 中东地区,将接替正在阿曼湾 执行任务的"西奥多·罗斯福" 号航母。 负责指挥美军在中东地区行动的美国中央司令部在社交媒体上说,装备有F-35C战斗机和F/A-18布洛克3型战斗机的"林肯"号航空母舰已进入美国中央司令部辖区。"林肯"号航空母舰作为美国海军第3航母打击群旗舰,由第21驱逐

舰支队和第9舰载机联队护航。

美国国防部长劳埃德·奥斯汀本月初决定派"林肯"号前往中东,接替"罗斯福"号。五角大楼11日指示"林肯"号加速赶赴中东。另外,美方已下令向中东增派"佐治亚"号导弹潜艇以及F-22型战斗机。

据美联社报道,"林肯"号 航母抵达中东的同一天,红海 发生两起商船遇袭事件。当天 晚些时候,也门胡塞武装控制 的电视台报道,美国和英国组 成的联军对也门西部荷台达塞 利夫地区发动3次空袭。

据新华社

以军"定点清除"法塔赫在黎一指挥官

以色列军方21日对黎巴 嫩南部西顿地区发起"定点清除"行动,致巴勒斯坦解放组织 主流派别巴民族解放运动(法 塔赫)下属一名指挥官死亡。 以军称其与伊朗伊斯兰革命卫 队有关联、发动对以袭击。

新闻链接

以色列国防部长加兰特 21日说,以军已击溃巴勒斯 坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯) 在加沙地带南部的拉法旅。

以色列政府新闻办公室 21日发表声明说,加兰特当 以军声明称,以色列空军 执行了针对哈利勒·马格达的 打击行动。他的兄弟穆尼尔· 马格达为法塔赫下属军事组织 "阿克萨烈士旅"在黎分支负责 人,二人均与伊朗伊斯兰革命 卫队"协作",发动对以袭击并 向巴勒斯坦约旦河西岸地区走 私武器。

据法塔赫方面消息,哈利勒·马格达所在车辆被击中。 法新社报道,袭击发生在艾因 赫勒韦巴勒斯坦难民营附近, 救援人员从一辆烧焦的汽车中 找到一具尸体。

法塔赫方面谴责以军发动"暗杀"。法塔赫中央委员会成员陶菲克·提拉维说,以色列对法塔赫官员的暗杀进一步表明,"以色列想要点燃地区全面战争"。 据新华社

以色列防长称哈马斯的拉法旅已被击溃

天在加沙地带与埃及接壤地区的"费城走廊"视察,与以军高级官员举行了作战形势评估会议。加兰特说,以军已击溃哈马斯的拉法旅,并摧毁拉法地区超过150条地

下隧道。他还指示部队集中力量摧毁该地区剩余的地下 隊道。

以色列总理办公室当天 稍晚时候发表声明说,有媒体 报道以总理内塔尼亚胡已同 意以色列从"费城走廊"撤军,这种说法是不属实的。以色列将坚持实现安全内阁确定的所有目标,包括加沙地带永远不再对以色列构成安全威胁。

印度一制药厂爆炸

至少7人死亡



据印度媒体报道,印度东南部安得拉邦一家制药厂21日 发生爆炸并引发火灾,造成至 少7名工人死亡、30余人受伤。

报道说,该制药厂一个化 学反应装置发生爆炸,附近村 庄居民听到巨大爆炸声。事故发生后,数十辆消防车前往灭火,但现场烟雾弥漫,救援行动一度受阻。目前伤者已被送往附近医院,其中多人严重烧伤。 据新华社

苏丹遭受暴雨洪灾

已致114人死亡



喀土穆消息:苏丹卫生部21日说,今年6月以来,该国多地遭受暴雨和洪涝灾害,已造成114人死亡、281人受伤。

苏丹卫生部当天在一份声明中说,苏丹共有10个州的47个地区遭受暴雨和洪涝灾害.

约2.7万个家庭的11万多人受到影响,其中北方州和尼罗河沿岸地区受灾情况最为严重。

暴雨和洪灾还加剧苏丹的传染病疫情。苏丹卫生部日前表示,霍乱疫情已在该国大规模传播。 据新华社

西尼罗病毒在以色列、美国等数国引发疫情

西尼罗病毒近日在以色列、美国、西班牙等国家引发疫情,其中以色列情况相对严重,至少62人因感染该病毒死亡。感染西尼罗病毒会让人身体不适,多数人可自愈,但严重者可能死亡,目前尚无针对这一病毒的特效疗法。

以色列数十人死亡

以色列媒体《犹太新闻辛迪加》援引以色列卫生部19日发布的声明报道,西尼罗病毒今夏在以色列多地传播,过去3个月来共导致858人感染,其

中至少62人死亡

西尼罗病毒通常通过蚊虫叮咬传播,感染这一病毒后会出现头痛、高烧、昏睡、抽搐等症状,严重时会致人死亡。感染者中80%不会出现症状,但老人、免疫力低下者等人群会出现身体乏力、头疼等类似感冒的症状,不到1%的感染者会出现神经系统并发症。

目前,尚无特效药或疫苗可用来有效防治这一病毒,应对该病毒的方法包括用杀虫剂消灭蚊虫;清理容易滋生蚊虫的污水;防止蚊虫进入室内。

全球多地蔓延

除以色列以外,美国、加拿大等国部分地区也出现西尼罗病毒疫情。加拿大安大略省渥太华公共卫生局21日发出预警,西尼罗病毒感染病例近期在渥太华"显著增加"。

在美国纽约市,当地卫生部门19日通报,该市全部5个城区的蚊虫检测站均检测发现西尼罗病毒;7月底至今共出现4例感染病例,其中1人出现发烧症状,另外3人因出现神经性疾病住院治疗。此外,3名献血

者的血液中也发现感染这一病 毒的特征。

美国哥伦比亚广播公司21日发布的数据显示,得克萨斯州今年以来至少4人因感染西尼罗病毒死亡,该州北部地区近期出现逾40例西尼罗病毒感染病例。

另据西班牙新闻网站"橄榄报"21日报道,西班牙韦尔瓦省、塞维利亚省本周共新增13例西尼罗病毒感染病例。塞维利亚省上周通报出现10例该病毒感染病例,其中一名87岁的感染者死亡。 据新华社

韩国今夏近3000人 因高温相关病症就医

韩国行政安全部22日说,韩国今夏已有将近3000人因高温相关病症就医,其中28人死亡。

韩联社援引韩国行政安全部数据报道,今年5月20日至8月20日,韩国因高温相关病症就医的患者数量达到2994人,而去年同期为2532人。仅8月20日一天,就有98人因中暑被送进急诊室。

在同一时间段内,韩国有28人死 于由极度高温导致的疾病。据新华社

韩国水库藻类泛滥 高温致多地自来水发臭

韩国今夏频繁遭遇热浪侵袭, 多地居民抱怨称自来水发臭。调查显示,连月高温致使多座水库藻类 泛滥,进而使得自来水散发异味。

《韩国先驱报》21日报道,仁川、安养、果川等首都圈多座城市20日就自来水发臭一事发布公共警告。市政官员说,过去数月持续高温,加上韩国梅雨季降水丰沛、使水体富营养化,导致多座水库藻类泛滥,而藻类死亡后会释放出具有土腥味的土臭素,造成自来水发臭。

一些官员表示,民众仍可放心饮用自来水,但应当持续煮沸至少3分钟后再饮用。同时,有关部门正在着手利用活性炭等物质为自来水净化除臭。 据新华社

调查显示近三成 美国人在找新工作

美国纽约联邦储备银行最新《消费者预期劳动力市场调查》报告显示,28.4%的受访者表示过去四周正在找工作,这一比例创2014年3月以来新高。

据美国全国广播公司新闻台20日报道,上述受访者包括已失业和有意跳槽人员。去年7月这一比例为194%

预期自己可能丢掉工作的受访者比例为4.4%,是2014年7月开始这项调查以来最高。去年7月这一比例为3.9%。

报道认为,这些调查数据说明, 美国经济前景可能并非一些数据指 标显现得那样稳定。疫情结束后, 美国经济伴随通货膨胀高企经历了 一段数据不错的时期,但种种迹象 表明,美国经济可能已显著进入偏 软时期。

专职劳动力研究的"火镜"研究所经济研究主任盖伊·伯杰说,调查反映出,受访者已听说或看到其社交圈中有人找工作遇到困难。虽然眼下并非2008年金融危机或疫情时期,但对普通人而言仍有稍高风险。

经济预测师判断,美国经济近期 不太可能出现全面衰退。经济全面衰 退的技术定义为经济连续两个季度负 增长。

纽约联邦储备银行的调查同时发现,急于找工作的受访者集中在45岁以上、没有大学文凭等人群。

《消费者预期劳动力市场调查》报告 每年发布三次,受访者约1000人。

据新华社